



## Автобусные неурядицы

Мимо автобусной остановки, где стоит очередь ожидающих машину, идёт пожилой мужчина. Заметив знакомого, он здоровается с ним, затем спрашивает:

- Ждешь, Петрович?
- Жду.
- А я решил пешком идти: ждать некогда.

Подобный разговор можно слышать в Переславле на любой автобусной остановке. И не удивительно: расписания автобусов здесь не существует, пассажиры ожидают автобус по 30—40 минут.

Многие трудящиеся посещают клуб имени Дзержинского, Дом культуры фабрики киноплёнки, учатся в вечерней школе, расположенных в центре города. Киносеансы в клубе и Доме культуры, а также занятия в школе заканчиваются после 11 часов вечера. К этому времени автобусное движение прекращается и люди вынуждены возвращаться домой пешком.

Руководители автоколонны № 90 неоднократно заверяли общественность Переславля в том, что они улучшат работу автобусного парка. Однако всё остаётся по-прежнему.

Ю. Ридный,  
житель гор. Переславля.